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ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

«Реконструкція	 біогазової	 станції,	 потужністю	 5,2	 МВт	 ТОВ	 «ЮЗЕФО-
МИКОЛАЇВСЬКА	БІОГАЗОВА	КОМПАНІЯ»	з	будівництвом	цеху	зрідження	біометану	та
допоміжними	 спорудами	 потужністю	 40	 т/добу	 за	 адресою:	 Вінницька	 обл.,
Хмільницький	р-н,	с.	Михайлин».	Планована	діяльність	передбачає	отримання	біометану
з	 біогазу,	 що	 надходить	 на	 переробку	 з	 існуючого	 біогазового	 комплексу,	 який
розміщений	на	території	підприємства	ТОВ	«Юзефо-Миколаївська	біогазова	компанія»	з
подальшим	 його	 зрідженням.	Сировиною	 для	 виробництва	 біометана	 є	 біогаз,	 що	 є
сумішшю	 метану	 (близько	 52,8%,	 CH4),	 вуглекислого	 газу	 (близько	 43	 %,	 CO2),	 H2O
(близько	3,9	%)	та	з	невеликою	(до	1	%)	кількістю	домішок,	а	саме	–	азоту	(N2),	кисню
(O2),	 сульфіду	 водню	 (H2S).	 Відносна	 вологість	 біогазу	 100%	 Сировина	 надходить	 від
існуючого	 біогазового	 комплексу	 ТОВ	«Юзефо-Миколаївська	 біогазова	 Компанія»
надходить	в	розмірі	6000	м3/год,	з	граничним	вмістом	СН4	50-60%.	Отриманий	біометан
-	газ,	що	за	своїми	фізико-хімічними	характеристиками	відповідає	вимогам	нормативно-
правових	 актів	 до	 природного	 газу	 для	 подачі	 в	 газотранспортні	 та	 газорозподільні
системи	або	для	використання	в	якості	моторного	палива.	Біометан	–	це	метан	(CH4)	з
невеликою	 (до	 1	 %)	 кількістю	 домішок,	 а	 саме	 –	 вуглекислого	 газу	 (близько	 0,005%,



CO2),	 азоту	 (N2)	 та	кисню	 (O2).	Відносна	вологість	біометану	0%.	Планована	кількість
продукції	 -	зріджений	біометан	(LBG)	–	40	т/добу,	14600	т/рік.	Метою	будівництва	цеху
зрідження	 є	 вирішення	 загально-державних	 програм	 з	 використання	 альтернативних
видів	 палива,	 включаючи	 біометан,	 як	 альтернативний	 вид	 енергії;	 для	 підприємств
сільськогосподарського	 призначення	 –	 вирішення	 проблеми	 утилізації	 органічних
відходів.	Соціально-економічний	 вплив	 планованої	 діяльності	 полягає	 у	 створені	 нових
робочих	 місць	 за	 рахунок	 працевлаштування	 місцевого	 населення	 із	 забезпеченням
сучасних	 умов	 праці,	 сприянні	 декарбонізації;	 сприянні	 розробці	 та	 раціональному
використанню	нетрадиційних	джерел	та	видів	енергетичної	сировини	для	виробництва
(видобутку)	 альтернативних	 видів	 палива	 з	 метою	 економії	 паливно-енергетичних
ресурсів	 та	 зменшення	 залежності	 України	 від	 їх	 імпорту	 енергоносіїв;	 зменшенні
негативного	впливу	на	стан	довкілля	за	рахунок	зменшення	викидів	парникових	газів	від
ДВЗ;	збільшення	надходжень	у	місцевий	та	державний	бюджет	з	мінімальним	впливом
на	 екологічну	 ситуацію	 даного	 району.	 Режим	 роботи	 –	 365	 днів/рік,	 цілодобово.
Виробництво	 біометану	 здійснюватиметься	 спільно	 ТОВ	 «ЮЗЕФО-МИКОЛАЇВСЬКА
БІОГАЗОВА	 КОМПАНІЯ»	 та	 ТОВ	 «ЮМ	 ЛІКВІД	 ГАЗ»	 на	 базі	 нового	 цеху	 зрідження
біометану	 діючого	 підприємства	 ТОВ	 «ЮЗЕФО-МИКОЛАЇВСЬКА	 БІОГАЗОВА
КОМПАНІЯ».	 Проектом	 передбачається	 розширення	 діючої	 території	 виробничого
майданчика	 за	 рахунок	 використання	 додаткових	 земельних	 ресурсів.	 Тип	 власності
земельних	 ділянок	 –	 приватна:	-земельна	 ділянка	 0521485000:03:002:0124	 -	 на	 правах
оренди	у	ТОВ	«ЮЗЕФО-МИКОЛАЇВСЬКА	БІОГАЗОВА	КОМПАНІЯ»	на	підставі	договору,
площею	 0,1214	 га	-земельна	 ділянка	0521485000:03:002:0114	на	правах	 оренди	 у	 ТОВ
«ЮЗЕФО-МИКОЛАЇВСЬКА	 БІОГАЗОВА	 КОМПАНІЯ»	 на	 підставі	 договору,	 площею
1,7054	 га	-земельна	ділянка	0521485000:03:002:0131	у	користуванні	ТОВ	«ЮМ	ЛІКВІД
ГАЗ»	на	підставі	договору,	площею	0,2364	га.	-земельна	ділянка	0521485000:03:002:0134
у	користуванні	ТОВ	«ЮМ	ЛІКВІД	ГАЗ»	на	підставі	договору,	площею	0,1204	га.	Згідно
класифікації	 видів	 цільового	 призначення	 земельних	 ділянок	 визначено	 цільове
призначення	-	11.02	«Для	розміщення	та	експлуатації	основних,	підсобних	і	допоміжних
будівель	та	споруд	підприємств	переробної,	машинобудівної	та	іншої	промисловості»	для
ділянок	№	0521485000:03:002:0124,	0521485000:03:002:0131,	0521485000:03:002:0134	та
14.01	«Для	розміщення,	будівництва,	експлуатації	 та	обслуговування	будівель	 і	 споруд
об'єктів	 енергогенеруючих	 підприємств,	 установ	 і	 організацій»	 для	 ділянки
№0521485000:03:002:0114.	Категорія	земель	-	Землі	промисловості,	транспорту,	зв’язку,
енергетики,	оборони	та	 іншого	призначення.	Площа	під	об’єкт	планованої	діяльності	–
цех	 зрідження	 –	 становить	 0,53	 га.	Електропостачання	 –	 від	 існуючої	 підстанції
КТП-400/10/0,4.	Повітря	КВП	–	від	блока	підготовки	повітря	КВП,	який	входить	до	складу
установки	 амінової	 очистки.	 Азот	 –	 від	 блока	 мембранних	 розділювачів	 повітря	 блока
підготовки	 повітря	 КВП,	 який	 входить	 до	 складу	 установки	 амінової	 очистки.
Теплопостачання-модульна	 водогрійна	 котельня	 на	 біогазі	 (водогрійний	 котел
STANDART	FASEL	b.v	VENLO,	1	шт);	теплова	потужність	3	МВт;	Артезіанська	вода	–	від
існуючих	мереж	біогазового	комплексу.	Річкова	вода	–	від	існуючих	мереж	біогазового
комплексу.	Ділянка	 не	 забудована,	 відносно	 рівна	 відповідає	 містобудівним	 вимогам,
забезпечує	 дотримання	 пожежних,	 екологічних	вимог.	 До	 історико-культурних	 зон	 не
відноситься.	 Не	 є	 територією	 природо-заповідного	 фонду.	(загальні	 технічні
характеристики,	 у	 тому	 числі	 параметри	 планованої	 діяльності	 потужність,	 довжина,



площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "ЮЗЕФО-МИКОЛАЇВСЬКА
БІОГАЗОВА	КОМПАНІЯ"	41830261

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	22162,	Вінницька	обл.,	Хмільницький	р-н,	село	Михайлин

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua.	(0432)	43-
74-08	Сивенюк	Іван	Миколайович

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності
буде:	 -	 висновок	 з	 ОВД,	виданий	 Управлінням	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури
Вінницької	 обласної	 військової	 адміністрації	згідно	ст.11	Закону	України	«Про	охорону
атмосферного	повітря».-	та	Дозвіл	на	проведення	будівельних	робіт-	виданий	ДІАМ.

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.



1	Дата	та	час:	15.03.2024	11-00;
1	
Л і н к :	https://meet91.webex.com/meet91/j.php?
MTID=mc31293be9a948937b5875d5f37f55c3c;

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	43-
74-08	Сивенюк	Іван	Миколайович

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	43-
74-08	Сивенюк	Іван	Миколайович

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	248	аркушах.

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.	 Самгородська	 сільська	 рада:	 22163,	 Вінницька	 обл.,	 Хмільницький	 р-н,	 с.
Самгородок,	 вул.	 Миру,	 буд.	 48.	 Контактна	 особа:	 Мосійчук	 Ірина	 Ігорівна,	 тел.
(096)2890253.	 Інспектор	 з	 екології	відділу	 земельних	та	 екологічних	 питань



Самгородської	сільської	ради.	 2.	 Територія	 промислового	 майданчика	 ТОВ	 «ЮЗЕФО-
МИКОЛАЇВСЬКА	БІОГАЗОВА	КОМПАНІЯ»,	22162	Вінницька	обл.,	Хмільницький	р-н,	с.
Широка	 Гребля,	 вул.	 Заводська,	 4А.	 Контактна	 особа:	 Юхименко	 Ігор	 Іванович,	 тел.
0681497611.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


